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o Vereenvoudig de breuken. a Dit gaat al viot! Vergeet je antwoord niet te o Zet de juiste breuk bij het streepje. Gebruik je meetlat als dat nodig is.
vereenvoudigen!
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o Teken wat gevraagd wordt. Gebruik je meetlat!
Teken een getallenas met daarop de getallen 0 - 1 % = %
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Teken een getallenas met daarop de getallen 0 - 1-0,2- % = %
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Welke instrumenten kiezen de leerlingen van muziekschool De Pupiter? A
i b Teken cen getallenas et daarop 0~ 1-3 -1
Welk deel van de kinderen speelt viool? Welk deel van de kinderen speelt gitaar? I y 4 |
Vereenvoudig de breuk als je kunt. Vereenvoudig de breuk als je kunt. ; 1' ; ;
L an de kinderen L an de kinderen “ J
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Welk deel van de kinderen bespeelt een blaas- De piano, de gitaar en de viool zijn snaar- o Zoek een passende breuk uit de saxofoon.
instrument? instrumenten. Welk deel van de kinderen
Vereenvoudig de breuk als je kunt. bespeelt een snaarinstrument? Een stambreuk. .1 fof 1 of 1)
Vereenvoudig de breuk als je kunt. 327
L Jan de kinderen % van de kinderen Een breuk die gelijkwaardig is met de breuk % .
e f Een stambreuk die kleiner is dan 1. ,"
In totaal zijn er 240 kinderen ingeschreveninde | Hoeveel kinderen volgen dwarsfluit? 5
iekschool. Hoeveel kind lgen viool?
Dt e IR e Een breuk die kleiner is dan % maar dezelfde noemer heeft. .; :
-.24... kinderen ..72.. kinderen Een breuk die groter is dan 1 geheel. %
s A n A - ener i dan 3 3
De leerkracht van piano geeft elke week 1 uur Er is een optreden voor de ouders. In totaal Een breuk die kleiner is dan 7‘ maar dezelfde teller heeft. f
les per groepje van 4 leerlingen. Hoeveel lesuren | ooy 7 vt de kinderen mee. Welk deel van -
moet ze per week geven? 0 Een breuk die gelijk s aan 1 geheel...43..
de kinderen doet niet mee?
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N Een breuk die gelijk is aan 0,20. ...2...
.12 lesuren 3 van de kinderen g
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